

Δεν παίζει τα παιχνίδια των Τούρκων η Κυβέρνηση

Δεν παίζει τα παιχνίδια της τουρκικής πλευράς και ούτε απαντά στην προκλητική ρητορική Αγκυρας και ψευδοκράτους η κυβέρνηση. Η Λευκωσία εξετάζει διάφορα σενάρια αναλόγως με τις εξελίξεις που θα φέρει η επομένη της 22ας Φεβρουαρίου, ημερομηνία ορόσημο αφού εκπνέει η παράνομη ισχύ της τουρκικής Navtex.

Η Λευκωσία δεν πρόκειται να ακολουθήσει Τουρκία και ψευδοκράτος στο επικοινωνιακό παιχνίδι το οποίο επιχειρούν να στήσουν με φόντο τις εξελίξεις στις Κυπριακές θάλασσες.

Η Κυπριακή Δημοκρατία, σύμφωνα με αρμόδια πηγή, κινούμενη μέσω της διπλωματικής οδού, επικεντρώνει την προσοχή της, σε ενέργειες οι οποίες θα επιτρέψουν την άσκηση των κυριαρχικών της δικαιωμάτων. Εξετάζει διάφορα σενάρια αναλόγως με τις εξελίξεις που θα φέρει η επομένη της 22ας Φεβρουαρίου, ημερομηνία ορόσημο αφού εκπνέει η παράνομη ισχύ της τουρκικής NAVTEX.

Πάντως η τουρκική πλευρά συνεχίζει να προκαλεί και σε λεκτικό επίπεδο. Την σκυτάλη μετά τις δηλώσεις Ακιντζι, παρέλαβε την Δευτέρα ο λεγόμενος υπουργός εξωτερικών του ψευδοκράτους Κουντρέντ Οζερσάι, ο οποίος ισχυρίστηκε ότι οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Κυπριακή ΑΟΖ θα πρέπει να μιλήσουν και με τους τουρκοκύπριους: «Η κρίση δημιουργεί και ευκαιρίες. Οι Ε/κ θα πρέπει να καταλάβουν, ότι δεν μπορούν να συνεχίσουν να κάνουν ό,τι θέλουν χωρίς να υπάρξει κάποια συμφωνία με τους Τ/κ είτε σε περίπτωση που υπάρξει λύση στο Κυπριακό είτε όχι. Αν κάποιος αποδέχεται την ύπαρξη του άλλου και το γεγονός ότι ο φυσικός πλούτος ανήκει και σε αυτόν, τότε σε κάποια φάση πρέπει να του διαμοιράσεις τον πλούτο αυτό ή να πληρώσεις αποζημιώσεις».

Το απόγευμα έπειτα από την έκδοση από πλευράς Κυπρι-



ακής Δημοκρατίας δυο διαφορετικών NAVTEX, πραγματοποιήθηκαν ασκήσεις με την χρήση πραγματικών πυρών από το πολεμικό ναυτικό της ρωσικής ομοσπονδίας και την ειρηνευτική δύναμη στο Λίβανο, σε περιοχές που εφάπτονται βόρεια και νότια του κυπριακού ενεργειακού τεμαχίου τρία.

Το πλοίο γεωτρήπανο Sairem, όπως δείχνουν και δορυφορικές φωτογραφίες τις οποίες δημοσιοποίησε η ιστοσελίδα TankerTrackers, για ενδέκατη μέρα εξακολουθεί να παραμένει καθηλωμένο μακριά από τον στόχο ΣΟΥΠΙΑ. Ενδεδειχμένη ανάλυση για τις εξελίξεις στην ανατολική Μεσόγειο, δημοσιεύει στην τελευταία του έκδοση το γερμανικό περιοδικό Der Spiegel, υπό το τίτλο Κυνήγι για το θησαυρό της Μεσογείου. Σύμφωνα με το περιοδικό στην περιοχή υπάρχουν τεράστια αποθέματα φυσικού αερίου, γεγονός το οποίο έχει κλιμακώσει την ένταση.

Νέα υπόθεση παιδικής πορνογραφίας

Ακολουθώντας τα ηλεκτρονικά στοιχεία τα οποία έστειλε πριν από μερικά 24 ώρα η Europol στα γραφεία Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου αστυνομίας χθες μέλη της αστυνομίας με δικαστικό ένταλμα στο χέρι έκαναν έφοδο στην κατοικία 34 χρόνου στην Λεμεσό.

Κατά την επιχείρηση τα μέλη της αστυνομίας παρέλαβαν διάφορα τεκμήρια τα οποία ήδη έχουν τεθεί στο μικροσκόπιο των ειδικών.

Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο Τύπου της αστυνομίας, είχε γίνει έρευνα στην οικία του όπου παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής, ένα κινητό τηλέφωνο και μια συσκευή αποθήκευσης ηλεκτρονικών δεδομένων όπου θα εξεταστούν. Σε ό,τι αφορά τον προκαταρκτικό έλεγχο που έγινε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή στην παρουσία του υπόπτου εντοπίστηκε αριθμός αρχείων παιδικού πορνογραφικού υλικού.

Σύμφωνα με πληροφορίες μέχρι στιγμής οι ανακριτές εντόπισαν 35 αρχεία ενώ γίνονται εξετάσεις για να διαπιστωθεί εάν σε αυτά βρίσκονται και παιδιά από την Κύπρο.

Ήδη οι ανακριτές της υπόθεσης βρίσκονται σε ανοικτή γραμμή με την Europol.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138